Môn học: Toán  - Tiết 11

Tên bài học: Luyện tập

I.Yêu cầu cần đạt:

-HS biết sử dụng các dấu (>, <, =) để so sánh các số trong phạm vi 10.

- HS phát triển các NL toán học:NL mô hình hoá toán học, NL tư duy và lập luận toán học, NL giao tiếp toán học.

· Phẩm chất: Chăm chỉ, trách nhiệm, nhân ái.

· Năng lực: Ngôn ngữ, giao tiếp và hợp tác, giải quyết vấn đề và sáng tạo, tự chủ và tự học.

II.Đồ dùng dạy học:

1. GV: Tranh

2. HS: SGK

III.Các hoạt động dạy học chủ yếu:

	TG
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	5’

24’

4’

2’


	1.Hoạt động mở đầu:

a)Hoạt động 1:Khởi động: Hát

b) Hoạt động2: Giới thiệu bài: 
-GV giới thiệu bài

2.Hoạt động thực hành, luyện tập

a) Hoạt động 1:Bài  1 

-Cho HS quan sát hình vẽ thứ nhất, so sánh số lượng khối lập phương bên trái với bên phải bằng cách lập tương ứng một khối lập phương bên trái với một khối lập phương bên phải. Nhận xét: “5 khối lập phương nhiều hơn 3 khối lập phương”, ta có: “5 lớn hơn 3”, viết 5 > 3.
b) Hoạt động 2:Bài 2

- Cho HS suy nghĩ, tự so sánh hai số, sử dụng các dấu (>, <, =) và viết kết quả vào vở.
c)Hoạt động 3:Bài 3.

- HS lấy các thẻ số 4, 8, 5. Đố bạn chọn ra thẻ ghi số lớn nhất, số bé nhất rồi sắp xếp các the số trên theo thứ tự từ bé đến lớn, từ lớn đến bé. Có thể thay bằng các thẻ sổ khác hoặc lấy ra 3 thẻ số bất kì (trong các số từ 0 đến 10) và thực hiện tương tự như trên.
3.Hoạt động vận dụng

Bài 4

- Cho  HS quan sát tranh, nói cho bạn nghe bức tranh vẽ gì?
4.Hoạt động củng cố và nối tiếp: 
-Chuẩn bị bài học sau
-Nhận xét tiết học
	-HS trả lời

-HS trả lời

-HS quan sát

-HS quan sát




IV Điều chỉnh sau bài dạy:

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

